
UREDBA O OSNOVANJU DIREKCIJE 
ZA PROUČEVANJE IN ORGANIZACIJO 

KMETIJSTVA V SVRHO PREHRANE 
V ministrstvu za kmetijstvo se osnuje di

rekcija za preučevanje in organizacijo kme
tijstva v svrho prehrane. 

Pod delokrog te direkcije spada celotna 
kmetijska statistika, nato izdelava načrta za 
prehrano prebivalstva in skrb za izvedbo tega 
načrta, kakor tudi mobilizacijska služba, \ 
kolikor se nanaša na ministrstvo za kmetij
stvo in njegove ustanove. 

Državne in samoupravne oblasti, ustano
ve in zavodi, nato privatne organizacije in 
podjetja i. dr. so dolžni dati direkciji vse 
potrebne podatke o proizvodih, rezervah, 
razdelitvi in potrošnji kmetijskih proizvodov 
in njihovi predelavi, kakor tudi o proizvodih, 
potrebnih za kmetijsko proizvodnjo in ji v 
vsem pomagati pri njenem delu. 

Direkcija mora varovati pred javnostjo 
vse podatke o posameznih ustanovah, orga
nizacijah, podjetjih in drugo, ako te pri iz
ročitvi teh podakov to pismenim potem iz
recno zahtevajo. 

Ko nastopi uporaba zakona o državni 
obrambi, ima direkcija nalogo vršiti prehrano 
prebivalstva in vojne sile. V tem primeru so 
vsi oddelki ministrstva za kmetijstvo, kme
tijske ustanove in vsi državni in samoupravni 
organi dolžni prilagoditi svoje delo nalogam 
direkcije, odnosno potrebam prehrane pre
bivalstva in vojne sile in izvrševati odredbe 
in napotke direkcije. 

Vsi osebni in materialni izdatki direkcije 
v letošnjem proračunskem letu padajo v bre
me rezervnih kreditov ministrstva financ, a 
v kolikor ti krediti ne bi zadostovali, minister 
financ na predlog ministra za kmetijstvo in v 
soglasnosti z ministrskim svetom stavi mi
nistru za kmetijstvo na razpolago potrebne 
kredite za delo te direkcije. 

— Novi načelnik za osnovni pouk v mi
nistrstvu prosvete. Za načelnika osnovnega 
pouka ministrstva prosvete je postavljen 
g. Jovan Aleksič, bivši direktor kumanovske 
gimnazije in bivši senator. — G. Aleksič je 
znan nacionalni in prosvetnošolski delavec; 

Splošne vesti 
prav tako g. Aleksič pozna aktualne proble
me, ki zanimajo naš stan. Prvi sestanek 
g Aleksiča s predsedstvom JUU je pustil 
vtis, da bodo naše težnje našle popolno ra
zumevanje. 

— Tovarišicam celjskega okraja! Po skle
pu zadnjega zborovanja društva JUU bo v 
soboto, dne 14. t. m., ob 3. uri popoldne na 
I. mestni ljudski šoli v Celju sestanek tova
rišic iz društvenega območja, da se sprejmejo 
sklepi glede akcije za zimsko pomoč revni 
deci v severnih predelih Slovenije. Tovarišice, 
pa tudi tovariši, iskreno vabljeni! 

Društvo. 
KMEČKA NADALJEVALNA ŠOLA 
Pravkar je izdal odbor kmečko nadalje

valnega šolstva 2. zvezek knjižnice kmečke 
mladine z naslovom: Reja goveje živine. Se
stavila sta brošuro tovariš Gosak Josip in 
prof. inž. Kropivšek Franc. Slovenci moremo 
pekazati lepo število strokovnih knjig, ki 
opisujejo kmetijske panoge. Zlasti je precej 
bogata literatura o živinoreji. Vsekakor pa 
mora učitelj, ki poučuje praktične znanosti 
v višji ljudski šoli, iskati snov iz treh knjig. 
Z izdajo omenjene brošure mu bo delo olaj
šano. Snov je razdeljena na 22 poglavij, v 
katerih se v zgoščeni vsebini obravnava prav 
vse, kar je potrebno vedeti v vzgoji goveje 
živine. 

Že z izdajo 1. zvezka: Zlati nauki o gno
jenju je bilo mnogo pomagano pri iskanju 
snovi praktične vsebine za pouk. Prav toplo 
je tedaj pozdraviti tudi ta zvezek, ki ga bo 
potreboval prav vsak učitelj na podeželski 
šoli. 

Glavni namen brošure Reja goveje ži
vine pa je, da se počasi izpopolni potrebni 
propomoček pri pouku na kmečko nadalje
valnih šolah. Brošura je pisana poljudne 
lahko umljivo. Je strokovno in stilistično pre
gledana in jo bo s pridom uporabljal vsak 
učitelj v ljudski in kmečko nadaljevalni šoli. 

Brošura stane 4 din in se naroča lahko 
v Knjigarni Učiteljske tiskarne ali pri knjiž
ničarju banovinske knjižnice kmečko nada
ljevalnih šol: Ljudska šola Ljubljana  Barje 
(V. drž. meš. lj. š. v Ljubljani). 


